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Nr. / No.  Stk. / pc
608301T/K18

Tischregler für K18
Desk control for K18

Nr. / No.  Stk. / pc
608301TI/K18

Biegewelle mit Spreizringfeder für K18
Flexible shaft with expanding spring for K18

Nr. / No.  Stk. / pc
608232

6 x 1100 mm im Metallschlauch / metal tube

Fußanlasser (rund – horizontale Bewegung) 
zu K18, stufenlose Drehzahlregelung bis 
18.000 min-1.

Fußanlasser, Topf, für K18
Foot control, pan, for K18

Nr. / No.  Stk. / pc

608301TD/K18

Biegewelle mit T-Anschluss für K18
Flexible shaft with T-connection for K18

HÄNGEMOTOR ZUBEHÖR / HANGING MOTOR ACCESSORIES

Fußanlasser, Topf, mit Drehzahlregulierung, für K18
Foot control, pan, with rotation preset, for K18

Nr. / No.  Stk. / pc
608231

  

Fußanlasser (rund – horizontale Bewegung) 
zu K18, die End-Drehzahl kann über einen 
Drehschalter voreingestellt werden. 

Foot switch (round - horizontal pedal 
movement) for K18 motor, stepless speed 
adjusting up to 18,000 rpm.

6 x 1100 mm im Metallschlauch / metal tube

Foot switch (round - horizontal pedal 
movement) for K18 motor, the final 
rotating can be preset with an turn-swich.
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HANDSTÜCKE / HANDPIECES

poli-rotor Handstück, Kopfstück klein gerade
poli-rotor headpiece, small straight

Technische Daten / technical data

Spannzange bis / collet up to  3 mm

Kopf-Durchmesser / head diameter 13 mm

Gesamtlänge / length overall 186 mm

Gewicht / weight 209 g

Nr. / No.  Stk. / pc
623G

poli-rotor Handstück, Kopfstück groß gerade
poli-rotor headpiece, big straight

Nr. / No.  Stk. / pc
623020

poli-rotor Griffstück für großes und kleines Kopfstück
poli-rotor grip for small and big headpieces

poli-rotor komplett Set
poli-rotor complete set

Lieferumfang / extent of supply Nr. / No.
Kopfstück klein / straight headpiece small 623

Kopfstück groß  / stright  headpiece big 626

Griffstück / grip 623020

Spannzangenschlüssel � collet chuck key 7 mm 630100.01

Spannzangenschlüssel / collet chuck key 9 mm 620100

Maulschlüssel / spanner 17 mm 620101

Sechskantschlüssel DIN 911, SW 4
 hexagon spanner DIN 911, 4 mm 623100

Spezialöl / special oil 10 ccm 610104

Nr. / No.  Stk. / pc
625

  

Technische Daten / technical data

Spannzange bis / collet up to 6 mm

Kopf-Durchmesser / head diameter 18 mm

Gesamtlänge / length overall 186 mm

Gewicht / weight 237 g

Technische Daten / technical data

Gesamtlänge / length overall 186 mm

Gewicht / weight 140 g

Nr. / No.  Stk. / pc
626G
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HANDSTÜCKE / HANDPIECES

Handstück ring-finish (Linkslauf)
Handpiece ring-finish (ccw run)

Die ring-finish Winkelhandstücke dienen zum rotierenden Antrieb der Diamantringe, Messingringe, Kunststoffringe und Tuchrondenringe. Der um 
55° abgewinkelte Kopf kann bis zu 70,0 mm ausgezogen werden. Der Halbkugelgriff liegt bequem in der Hand und gewährleistet ein sicheres und 
feinfühliges Führen des Gerätes und vermeidet ein Verkrampfen der Finger während der Arbeit.

Nr. / No.  Stk. / pc
630

Handstück Typ 20 ring-finish (Linkslauf)
Handpiece type 20 ring-finish (ccw run)

The ring-finish angled handpieces are designed for driving the diamond, brass, plastic and cloth disc rings type 8, type 12 and type 20. The 55° 
angled head is extractable up to 70.0 mm. The hemi-spheric handle gives handling comfort and allows the device to be leaded in an accurate and 
sensitive way, preventing the fingers from clenching during operation.

Großes Winkelhandstück (rechtslauf), 55°
Big size angular handpiece (cw run), 55°

Lieferumfang / extent of supply Nr. / No.
ring-finish Handstück / ring-finish handpiecs 630

Spannzange  / collet chuck 3,0 mm 630104/30

Spannzangenschlüssel SW5,5 / collet key AF5,5 630100

Spannzangenschlüssel SW7 / collet key AF7 630100.01

Maulschlüssel SW17 / spanner AF7 620101

Gelenkknebel Typ 12 / mandrel type 12 630201

Sechskant-Schlüssel SW4 / hexagon spanner AF4 623100

Spezialöl  / special oil 10 ccm 610104

Lieferumfang / extent of supply Nr. / No.
ring-finish Handstück / ring-finish handpiecs 631

Spannzange  / collet chuck 6,0 mm 620201/60

Spannzangenschlüssel SW7 / collet key AF7 630100.01

Spannzangenschlüssel SW9 / collet key AF9 620100

Maulschlüssel SW17 / spanner AF7 620101

Gelenkknebel Typ 20 / mandrel type 20 631301/60

Sechskant-Schlüssel SW4 / hexagon spanner AF4 623100

Spezialöl / special oil 10 ccm 610104

Nr. / No.  Stk. / pc
631

Lieferumfang / extent of supply Nr. / No.
ring-finish Handstück / ring-finish handpiecs 636

 Spannzange / collet chuck 3,0 mm 620201/30

Spannzange / collet chuck 6,0 mm 620201/60

Spannzangenschlüssel SW9 / collet key AF9 620100

Maulschlüssel SW14 / spanner AF14 633101

Maulschlüssel SW17 / spanner AF17 620101

Sechskant-Schlüssel SW4 / hexagon spanner AF4 623100

Spezialöl / special oil 10 ccm 610104

Nr. / No.  Stk. / pc
636

ring-finish Winkelhandstücke
ring-finish angled handpiece

ring-finish Werkzeuge S. 155
ring-finish tools p. 155
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Kunststoffummanteltes Handstück
Handpiece plastic coated

Nr. / No.  Stk. / pc
621

Handstück mit Schnellverschluss
Handpiece with quick action lock

Nr. / No.  Stk. / pc
622

90° Teleskop-Winkelhandstück
Angle handpiece 90° with telescope

Nr. / No.  Stk. / pc
632

Robustes 90° Winkelhandstück
Angle handpiece 90°, robust

Nr. / No.  Stk. / pc
634

  

HANDSTÜCKE / HANDPIECES

mit 3,0 mm Spannzange

with 3.0 mm collet chuck

mit 3,0 mm Spannzange

with 3.0 mm collet chuck

mit 2,35 und 3,0 mm Spannzange

with 2.35 and 3.0 mm collet chuck

mit 3,0 und 6,0 mm Spannzange

with 3.0 and 6.0 mm collet chuck 

						    
		
						      Polierbürsten, S. 137				  
		          			   Polishing brushes, p. 137
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Spannzangen für 626, 631, 634, 636
Collet chucks for 626, 631, 634, 636

gehärtet, geschliffen A mm Nr. / No.  Stk. / pc
2,35 620201/23

3,0 620201/30

6,0 620201/60

1/8" 620201/18

1/4" 620201/14

hardened, ground collets

Spannzangen für 621,623, 630, 632
Collet chucks for 621, 623, 630, 632

gehärtet, geschliffen A mm Nr. / No.  Stk. / pc
2,35 630104/23

3,0 630104/30

1/8" 630104/18

3/32" 630104/32

hardened, ground collets

SPANNZANGEN / COLLET CHUCKS

20°

SW 924,5
M

8 
x 

0,
75

20°

SW 723

M
5 

x 
0,

5

Reduzierhülsen
Reducing sleeves

Reduzierung 
reducing

Nr. / No.  Stk. / pc

3,0 mm auf 1,6 mm / 3,0 mm up to 1,6 mm 5600060/16

3,0 mm auf 2,35 mm / 3mm up to 2,35 mm 5600060/23

6,0 mm auf 3,0 mm / 6,0 mm up to 3,0 mm 5600061

Spannzangenverlängerung
Collet chucks extension

Spannschaft
taper shank 

mm

Spannzange 
collet chuck 

mm

Länge
length 

mm

Nr. / No.  Stk. / pc

6,0 3,0 40 632103/40

6,0 3,0 90 632103/90

6,0 6,0 50 632106/50

6,0 6,0 75 632106/75

6,0 6,0 100 632106/100

6,0 6,0 150 632106/150
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Die empfohlene Arbeitsdrehzahl liegt im Bereich von 5.000 – 7.000 U/min. Bitte beachten Sie, dass sogar nur kurzfristige Drehzahlen über 10.000 U/
min. zu schweren Schäden an der Maschine führen. Wir empfehlen Ihnen daher einen Hängemotor mit Drehzahlsteuerung. Die Maschinen werden 
mit Gummiüberzug geliefert.

Diprofil® Handfeilmaschine für biegsame Wellen
Diprofil® Reciprocating filing machine for flexible shaft

The recommended rotation speed is 5,000-7,000  rpm. Short work with rotation speed of 10,000 rpm could damage the machine seriously. Our 
recommendation is the use with a flexible shaftdrive with a speed limiter. The machine is delivered with a rubber sleeve.

HANDFEILMASCHINE / RECIPROCATING FILING MACHINE 

						    
		
					         Schleif- und Poliersteine, S. 72		
				                Polishing stones, p. 72		

						    

Technische Daten / technical data Typ  FPK-R, Mark II
Frequenz / frequency 8.000/ min

Hub / stroke 0 - 6 mm

Werkzeugaufnahme /  tool holder � 2 - 6,4 mm

Eigenschwingung / vibration level 5,79 - 13,37 m/s²

Geräuschpegel / noise level 70 dB(A)

Gewicht  / weight 575 g

Nr. / No.  Stk. / pc
612440

Technische Daten / technical data Typ  FXK-N, Mark II
Frequenz / frequency 7.000/ min

Hub / stroke 0 - 6 mm

Werkzeugaufnahme /  tool holder � 2 - 6,4 mm

Eigenschwingung / vibration level 1,55 - 5,08 m/s²

Geräuschpegel / noise level 75 dB(A)

Gewicht  / weight 700 g

Nr. / No.  Stk. / pc
612430
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ANTRIEBSMOTOREN / DRIVING UNITS 

Antriebsmotor F10S/F15S .
Driving unit F10S/F15S 

Stufenlos regelbarer Antrieb von 800-10.000 min-1 mit Überlastungsschutz. Anschluss für 
Arbeitswellen M10 DIN 30, solide Bauart. Schutzart gem. VDE 0100, IP 54 DIN 40050, mit 
Tragegriff. Vorbereitet für Fußregelung.

Drive infinitely variable from 800 to 10,000 rpm, equipped with overload protection. Con-
nection of M 10 operating shafts acc. to DIN 30, solid design, protective system acc. to VDE 
0100, IP 54 as specified by DIN 40050. Prepared for foot pedal.

Technische Daten / technical data Typ F10S Typ F15S
Spannung / voltage  230 V AC / 230 V AC  230 V AC / 230 V AC

Leistung / output 800 W 800 W

Drehzahl /  rotating speed 800 - 10.000 min-1 / rpm 2.500 - 15.000 min-1 / rpm

Anschluss / connection M10 / DIN30 M10 / DIN30

Gewicht / weight 10,5 kg 10,5 kg

Nr. / No. 508101 508102

Stk. / pc

Antriebsmotor SMV - 1.100 W
Driving unit SMV - 1.100 W

Diese Maschine hat ein stetig anliegend hohes Drehmoment dank des 230V Asynchron-
motors. Auf Grund der montierten virbrationsdämpfenden Gummipuffer kann der Motor 
sogar auf einen Tisch gestellt werden.

This machine has a continuously high torque because of the synchronous motor 230V. 
Table execution because of the anti-vibration rubber pads.

Technische Daten / technical data Typ SMV
Spannung / voltage  230 V AC / 230 V AC

Leistung / output 1,1 kW

Drehzahl /  rotating speed 800 - 15.000 min-1 / rpm

Anschluss / connection M10 / DIN30

Gewicht / weight 31 kg

Nr. / No.  Stk. / pc
508104

Biegewelle, gummiummantelt 
Flexible shaft, rubber jacketed

Biegsame-Arbeitswelle bestehend aus Wellenseele mit Kupplungen. Gummischutz-
schlauch mit Verstärkungsstulpen.

Flexible operating shaft, consisting of shaft with couplings, protective rubber hose 
with reinforcing sleeve.

Technische Daten / technical data Typ  GS22 Typ  GS28
Wellenseele / shaft Ø 7 mm Ø 7 mm

Länge / lenght 1.500 mm 1.500 mm

max. Drehzahl /  maximum speed 20.000 min-1 / rpm 20.000 min-1 / rpm

Anschluss Motor / connection motor M10 / DIN30 M10 / DIN30

Anschluss Handstück / connection hand piece GS22 GS28

Gewicht / weight 1,4 kg 1,4 kg

Nr. / No. 607201 607202

Stk. / pc
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ANTRIEBSMOTOR ZUBEHÖR / DRIVING UNIT ACCESSORIES

Gerades Handstück, Anschluss GS22
Straight handpiece, connection GS22

Nr. / No.  Stk. / pc
607300

Winkelhandstück, Anschluss GS22
Angle handpiece, connection GS22

Nr. / No.  Stk. / pc
607500

Technische Daten / technical data
Spannzange / collet chuck 6 mm

Anschluss / connection GS22

max. Drehzahl / maximum speed 25.000 min-1 / rpm

Technische Daten / technical data
Spannzange / collet chuck 6 mm

Anschluss / connection GS22

max. Drehzahl / maximum speed 17.500 min-1 / rpm

Nr. / No.  Stk. / pc
607301

Nr. / No.  Stk. / pc
607501

Gerades Handstück, Anschluss GS28
Straight handpiece, connection GS28

Winkelhandstück, Anschluss GS28
Angle handpiece, connection GS28

Technische Daten / technical data
Spannzange / collet chuck 6 mm

Anschluss / connection GS28

max. Drehzahl / maximum speed 18.000 min-1 / rpm

Technische Daten / technical data
Spannzange / collet chuck 6 mm

Anschluss / connection GS28

max. Drehzahl / maximum speed 12.000 min-1 / rpm

Spannzangen für 607300, 607301, 607500, 607501
Collet chucks for 607300, 607301, 607500, 607501

gehärtet, geschliffen Durchmesser
diameter

mm

Nr. / No.  Stk. / pc

3,0 607504/30

6,0 607504/60

8,0 607504/80

hardened, ground collets
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DRUCKLUFTSCHLEIFER / AIR GRINDER

Druckluftschleifer mit Öl-Bedarf
Air grinder with oil demand

Technische Daten / technical data
Drehzahl / rotating speed 55.000 min-1 / rpm

Leistung / power 60 W

Luftverbrauch /  air consumption 170 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Geräuschpegel  / noise level 74 db(A)

Spannzange / collet chuck 3 mm

Gewicht / weight 93 g

Nr. / No.  Stk. / pc
6273552

Technische Daten / technical data
Drehzahl / rotating speed 45.000 min-1 / rpm

Leistung / power 260 W

Luftverbrauch /  air consumption 380 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Geräuschpegel  / noise level 76 db(A)

Spannzange / collet chuck 3 mm

Gewicht / weight 310 g

Technische Daten / technical data
Drehzahl / rotating speed 30.000 min-1 / rpm

Leistung / power 240 W

Luftverbrauch /  air consumption 450 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Geräuschpegel  / noise level 76 db(A)

Spannzange / collet chuck 6 mm

Gewicht / weight 500 g

Technische Daten / technical data
Drehzahl / rotating speed 20.000 min-1 / rpm

Leistung / power 300 W

Luftverbrauch /  air consumption 500 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Geräuschpegel  / noise level 78 db(A)

Spannzange / collet chuck 6 mm

Gewicht / weight 730 g

Duckluftschleifer inkl. Schlaucheinheit	
air grinder incl. hose unit�

Typ  SRD55

Typ  SRD45 / SRH45

Typ  SRD30 / SRH30

Typ WRD20 / WRH20

Regler / valve Nr. / No.  Stk. / pc
Drehventil / rotary valve 6273452

Hebelveltil / lever valve 6273453

Regler / valve Nr. / No.  Stk. / pc
Drehventil / rotary valve 6278302

Hebelveltil / lever valve 6278303

Regler / valve Nr. / No.  Stk. / pc
Drehventil / rotary valve 6276203

Hebelveltil / lever valve 6276204
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Druckluftschleifer mit Öl-Bedarf
Air grinder with oil demand

DRUCKLUFTSCHLEIFER / AIR GRINDER

Technische Daten / technical data Typ  SPRM6
Drehzahl / rotating speed 60.000 min-1 / rpm

Leistung / power 85 W

Luftverbrauch /  air consumption 230 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Geräuschpegel  / noise level 68 db(A)

Spannzange / collet chuck 3 mm

Gewicht / weight 170 g

Nr. / No.  Stk. / pc
627033PM6

Technische Daten / technical data Typ  SD45
Drehzahl / rotating speed 45.000 min-1 / rpm

Leistung / power 150 W

Luftverbrauch /  air consumption 230 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Geräuschpegel  / noise level 64 db(A)

Spannzange / collet chuck  6 mm

Gewicht / weight 240 g

Nr. / No.  Stk. / pc
627045LR

Technische Daten / technical data Typ  SD37
Drehzahl / rotating speed 37.000 min-1 / rpm

Leistung / power 300 W

Luftverbrauch /  air consumption 570 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Geräuschpegel  / noise level 75 db(A)

Spannzange / collet chuck 6 mm

Gewicht / weight 460 g

Nr. / No.  Stk. / pc
627037LR

Technische Daten / technical data Typ  RA20
Drehzahl / rotating speed 20.000 min-1 / rpm

Leistung / power 300 W

Luftverbrauch /  air consumption 570 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Geräuschpegel  / noise level 74 db(A)

Spannzange / collet chuck 6 mm

Gewicht / weight 520 g

Nr. / No.  Stk. / pc
637020LR

Druckminderer und Filter S. 208	
pressure reducing valve and filter p. 208�

Typ  SPM6

Typ  SD45

Typ  SD37

Typ  RA20
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Mini-Schleifer mit Öl-Bedarf 
Micro air grinder with oil demand

DRUCKLUFTSCHLEIFER / AIR GRINDER

Technische Daten / technical data Typ  MSG-3BSN
Drehzahl / rotating speed 65.000 min-1 / rpm

Leistung / power 100 W

Luftverbrauch /  air consumption 120 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Spannzange / collet chuck 3 mm

Gewicht / weight 130 g

Nr. / No.  Stk. / pc
627025

Nr. / No.  Stk. / pc
637010

Nr. / No.  Stk. / pc
637020

Nr. / No.  Stk. / pc
637030

Nr. / No.  Stk. / pc
637040

Druckminderer und Filter S. 208	
pressure reducing valve and filter p. 208�

Technische Daten / technical data Typ  MAG-121N
Drehzahl / rotating speed 52.500 min-1 / rpm

Leistung / power 100 W

Luftverbrauch /  air consumption 120 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Spannzange / collet chuck 3 mm

Gewicht / weight 140 g

Technische Daten / technical data Typ  MAG-122N
Drehzahl / rotating speed 35.000 min-1 / rpm

Leistung / power 120 W

Luftverbrauch /  air consumption 120 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Spannzange / collet chuck 3 mm

Gewicht / weight 140 g

Technische Daten / technical data Typ  MAG-123N
Drehzahl / rotating speed 23.500 min-1 / rpm

Leistung / power 150 W

Luftverbrauch /  air consumption 120 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Spannzange / collet chuck M7

Gewicht / weight 175 g

Technische Daten / technical data Typ  MAG-093N
Drehzahl / rotating speed 23.500 min-1 / rpm

Leistung / power 150 W

Luftverbrauch /  air consumption 120 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Spannzange / collet chuck M7

Gewicht / weight 160 g

Typ  MSG-3BSN

Typ  MAG-121N

Typ  MAG-122N

Typ  MAG-123N

Typ  MAG-093N
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Druckluftschleifer ohne Öl
air grinder without oil demand

DRUCKLUFTSCHLEIFER / AIR GRINDER

Technische Daten / technical data Typ  TVD-3
Drehzahl / rotating speed 100.000 min-1 / rpm

Leistung / power 80 W

Luftverbrauch /  air consumption 180 l/min

Abluftrichtung / exhaust type vorne / front

Geräuschpegel  / noise level 70 db(A)

Spannzange / collet chuck 3 mm

Gewicht / weight 250 g

Nr. / No.  Stk. / pc
6273100

Technische Daten / technical data Typ TSD-TSH 385 
Drehzahl / rotating speed 85.000 min-1 / rpm

Leistung / power 100 W

Luftverbrauch /  air consumption 170 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Geräuschpegel  / noise level 74 db(A)

Spannzange / collet chuck 3 mm

Gewicht / weight 190 g

Typ  TVD-3

Typ  T-6 Technische Daten / technical data Typ  T-6
Drehzahl / rotating speed 50.000 min-1 / rpm

Leistung / power 150 W

Luftverbrauch /  air consumption 270 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Geräuschpegel  / noise level 70 db(A)

Spannzange / collet chuck 6 mm

Gewicht / weight 400 g

Typ  TSD-385 / TSH-385

Nr. / No.  Stk. / pc
6276500  

Regler / valve Nr. / No.  Stk. / pc
Drehventil / rotary valve 6273850

Hebelveltil / lever valve 6273851

Duckluftschleifer inkl. Schlaucheinheit	
air grinder incl. hose unit�
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UHT Turbolap-Serie ohne Öl-Bedarf
UHT Turbolap without oil demand

DRUCKLUFTSCHLEIFER / AIR GRINDER

Die Turbolaps sind ideal für die Oberflächenfeinstbearbeitung auf kleinen Flächen geeignet. Schläge auf den Kopf sollten vermieden werden, da 
sonst die Lagerschalen an der Pleuelstange zerstört werden. Wir empfehlen den Anschluss an einen Feinfilter, Ölhaltige Luft bzw. unsaubere Luft 
zerstört in kurzer Zeit die offen liegenden Lager.

Technische Daten / technical data TLL-03 TLL-07 TLL-12

Schwingung / frequency 50.000/min 25.000/min 18.000/min

Hublänge / stroke 0,3 mm 0,7 mm 1,2 mm

Luftverbrauch / air consumption 125 l/min 46 l/min 45 l/min

Luftdruck / air pressure 6,0 bar 6,0 bar 6,0 bar

Geräuschpegel / noise level 72 dB(A) 64 dB(A) 63 dB(A)

Aufnahme für Rundmaterial 
collet for round material 3 mm 3 mm 3 mm

Aufnahme für Flachmaterial 
collet for flat material 0,5 - 3,0 mm 0,5 - 3,0 mm 0,5 - 3,0 mm

Abmessung / dimension 28 x 216 mm 28 x 216 mm 28 x 216 mm

Gewicht / weight 180 g 180 g 180 g

Nr. / No. 616150 616160 616170

Stk. / pc

The Turbolaps are excellent for the surface finishing of small workpieces. Hits on the head should be avoided, otherwise the bearing shells at the 
connecting rod will possibly destroyed. We suggest the work with a fine filter, clean and dry air is absolutely necessary for a long life time.

Linearhub
Linear stroke

Technische Daten / technical data TLS-03 TLS-07 TLS-12

Schwingung / frequency 53.000/min 18.000/min 12.000/min

Hublänge / stroke 0,3 mm 0,7 mm 1,2 mm

Luftverbrauch / air consumption 125 l/min 46 l/min 45 l/min

Luftdruck / air pressure 6,0 bar 6,0 bar 6,0 bar

Geräuschpegel / noise level 73 dB(A) 62 dB(A) 59 dB(A)

Aufnahme für Rundmaterial 
collet for round material 3 mm 3 mm 3 mm

Aufnahme für Flachmaterial 
collet for flat material 0,5 - 3,0 mm 0,5 - 3,0 mm 0,5 -3,0 mm

Abmessung / dimension 28 x 216 mm 28 x 216mm 28 x 216

Gewicht / weight 180 g 180 g 180 g

Nr. / No. 617150 617160 617170

Stk. / pc

Querhub
Transverse stroke
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Die minimale Eigenschwingung von weniger als 2 m/s gibt dem Feilhandstück extreme Laufruhe, die kombiniert mit dem ergonomischen Design des 
Kunststoffgriffs und dem geringen Gewicht bei Präzisionsarbeiten sowie Entgraten, Stein- und Polierarbeiten höchsten Komfort bietet.

Vibrationsarmes pneumatisches Feilhandstück
Low vibration reciprocating air filing machine

Technische Daten / technical data Typ 
PRV-70

Typ 
FRV-60A

Typ 
FRV-60B

Schwingungen / frequency 7.000/min 5.500/min 8.300/min

Hub / stroke 2 mm 9 mm 4 mm

Werkzeugaufnahme / tool holder max. 4 mm max. 4 mm max. 4 mm

max. Luftverbrauch / air consumption max. 30 l/min 30 l/min 30 l/min

Luftdruck / air pressure 6,5 bar 6,5 bar 6,5 bar

Eigenschwingung / vibration level 2 m/s2 1,8 m/s2 1,8 m/s2

Geräuschpegel / noise level 71 dB(A) 71 dB(A) 71 dB(A)

Länge / length 190 mm 200 mm 200 mm

Gewicht / weight 0,3 kg 0,3 kg 0,3 kg

Nr. / No. 616200 616210 616215

Stk. / pc

FEILMASCHINEN / FILING MACHINE

The low vibration of less than 2 m/s assures an extremely smooth running of the handpiece and gives in combination with the ergonomic and light-
weight plastic handle maximum comfort to the operator during precision work, as well as for flash removal, general filing and polishing work.

Steinklemme
Stone clamp

Technische Daten / technical data Typ 
FRV110

Schwingungen / frequency 9.000/min

Hub / stroke 8 mm

Werkzeugaufnahme / tool holder max. 6 mm

max. Luftverbrauch / air consumption max. 78 l/min

Luftdruck / air pressure 6,5 bar

Eigenschwingung / vibration level 2 m/s2

Geräuschpegel / noise level 71 dB(A)

Länge / length 182 mm

Gewicht / weight 1,05 kg

Nr. / No. 616220

Stk. / pc

Nr. / No.  Stk. / pc
616251



  

206      +49 (0) 30-701 914 24		        +49 (0) 30-703 20 89 		    	   info@novapax-poliermittel.de

BIAX Feilmaschine FLV
BIAX filing machine FLV

Werkzeughalter für Feilmaschinen Typ FLV und PLF
Tool holder for filing machine type FLV and PLF

mm Nr. / No.  Stk. / pc
3 616331/3

4 616331/4

6 616331/6

6,4 616331/64

  

FEILMASCHINEN / FILING MACHINE

BIAX Feilmaschine PLF
BIAX filing machine PLF

Technische Daten / technical data Typ  FLV
Hubzahl / frequency 12.000 min-1 / rpm

Hublänge / stroke lenght 4-9 mm

Leistung / power 300 W

Luftverbrauch /  air consumption 250 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Geräuschpegel  / noise level 70 db(A)

Werkzeughalter / tool holder 4 mm

Gewicht / weight 700 g

Dieses neu entwickelte Gerät ist für Polier-, Feil- und Entgratarbeiten ausgelegt. Es 
zeichnet sich durch einen vibrationsarmen Lauf und eine einfache Hubverstellung aus.

This new developed machine for polishing, filing and deburring has a low vibration 
running. The stroke adjustment is very easy.

Nr. / No.  Stk. / pc
616320

Technische Daten / technical data Typ  PLF
Hubzahl / frequency 12.000 min-1 / rpm

Hublänge / stroke lenght 2-8 mm

Leistung / power 300 W

Luftverbrauch /  air consumption 250 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Geräuschpegel  / noise level 71 db(A)

Werkzeughalter / tool holder 4 mm

Gewicht / weight 760 g

Dieses leistungsfähige Mehrzweckgerät ist optimal für alle in der Werkstatt anfallenden 
arbeiten, wie Feilen, Entgraten, Sägen, Polieren und Schneiden. Besonders im unteren 
Hublängenbereich ist es besonders Leistungsstark.

Nr. / No.  Stk. / pc
616330

This efficient all-in-one device is ideal for all purpose work, as filing, deburring, sawing, 
polishing and cutting. Especially at the lower stroke length it is very powerful.
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Diprofil® Schnellkupplung HSL-M
Diprofil® quick coupling HSL-M

Schnellkupplung mit Ein/Aus-Schalter zur Verbindung der Feilmaschine mit dem Druckluft-
schlauch.

Quick coupling with On/Off switch to conect the filing machine with the air hose.

FEILMASCHINEN / FILING MACHINE

•	 18-Zylinder radial Kolbenmotor mit integrierter Geschwindigkeitsregelung
•	 Wartungseinheit (max. 4 bar)
•	 benötigt Ölnebler (2-3 Tropfen / Minute) 
•	 Gummiüberzug nimmt Vibrationen auf und verhindert das Auskühlen der Hand

Diprofil® Druckluft-Handfeilmaschinen
Diprofil® Reciprocating air filing machine

•	 18-cylinder radial piston-type air motor with integrated speed regulator
•	 maintenance unit (max. 4 bar)
•	 require lubricated (2-3 drops min)
•	 rubber covering absorbs vibration and avoides hand cooling

Technische Daten / technical data Typ  FXL-N, Mark II
Schwingungen / frequency 7.000/ min

Hub / stroke 0 - 6 mm

Werkzeugaufnahme /  tool holder � 2 - 6,4 mm

Luftdruck / air preasure 4 bar

Luftverbrauch / air consumption 60 l/min

Eigenschwingung  / vibration level 1,55 - 5,08 m/s2

Geräuschpegel / noise level 75 dB(A)

Gewicht / weight 900 g

Nr. / No.  Stk. / pc
616440

Technische Daten / technical data Typ  FPL-R, Mark II
Schwingungen / frequency 8.000/ min

Hub / stroke 0 - 6 mm

Werkzeugaufnahme /  tool holder � 2 - 6,4 mm

Luftdruck / air preasure 4 bar

Luftverbrauch / air consumption 65 l/min

Eigenschwingung  / vibration level 5,79 - 13,37 m/s2

Geräuschpegel / noise level 70 dB(A)

Gewicht / weight 740 g

Nr. / No.  Stk. / pc
616410

FEILMASCHINEN / FILING MACHINE

Nr. / No.  Stk. / pc
616420
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Hochleistungs-Druckluft-Öl, 1 Liter
High performance air lube, 1 litre

Optimaler Verschleißschutz im Mischreibungsgebiet, 
hohe Alterungsbeständigkeit, zuverlässiger 
Korrosionsschutz und gute Verträglichkeit mit 
Dichtungswerkstoffen.

Nr. / No.  Stk. / pc
627055

Excellent wear protection in mixed frictional areas, 
high age resistance, reliable corrosion protection and 
good compatibillity with sealing materials.

WARTUNGSEINHEIT / MAINTENANCE UNIT

Wartungseinheit für ölfreie Druckluftschleifer
Maintenance unit for oil-free air grinder

Nr. / No.  Stk. / pc
627050

Bei ölfreiem Betrieb empfehlen wir den Einsatz eines Filterreglers mit manuellem 
Kondensatablass und Manometer. Staub, Minipartikel und Wasser in der Druckluft können 
zu starken Schäden führen, evtl. droht sogar ein Totalschaden. 

Our recommendation for work with air machines without oil is a maintenance unit with a 
condensate drainage and a manometer. Dust, tiny particles and water in the compressed air 
can destroy the machines completely.

Technische Daten / technical data Typ   I
Temperaturbereich / temperature range + 60°C max.

Eingangsdruck / inlet pressure 1,5 - 10 bar

Anschluß / connexion G 1/4“

Porenweite Filterregler /  filter regulator 5 µm

Technische Daten / technical data Typ   II
Temperaturbereich / temperatur range + 60°C max.

Eingangsdruck / inlet preassure 1,5 - 10 bar

Anschluß / connexion G 1/4“

Porenweite Filterregler /  filter regulator 5 µm

Öltank / oil tank 25 cm³

Wartungseinheit für Druckluftschleifer mit Öl-Bedarf
Maintenance unit for air grinder with oil demand

Bei Betrieb von Druckluftschleifern mit Öl-Bedarf wird zusätzliche zu den Filtern eine 
Öldosierung empfohlen. 

Our recommendation for work with air machines with oil demand additional to the filters 
an lubricator.

Nr. / No.  Stk. / pc
627051


